

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 23/2025/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 1887/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 245, de 18 de dezembro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 245, de 18 de dezembro de 2024, o Edital n.º 1887/2024, retifica-se que onde se lê:

«Sumário: Abertura de concurso documental para recrutamento de professor adjunto para a área disciplinar de Estatística, Processos Estocásticos e Análise Estocástica.»

deve ler-se:

«Sumário: Abertura de concurso documental para recrutamento de professor coordenador para a área disciplinar de Estatística, Processos Estocásticos e Análise Estocástica.»

E onde se lê:

«Doutor Rui de Assunção Esteves Pimenta, Professor Coordenador Principal da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico do Porto»

deve ler-se:

«Doutor Rui da Assunção Esteves Pimenta, Professor Coordenador Principal da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico do Porto»

27 de dezembro de 2024. – O Presidente do IPL, Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato.

318518783